v' MakcumManbHbIA BbIXOAHOW TOK 2 A

v CBeToAMoaHasa MHAUKaLUA
BbIXO4HOIrO HanpskKeHust

v/ 3awuTa oT neperpysku
N KOPOTKOro 3aMblKaHuUs

v/ 3awuTa oT nepeHanpsikeHust

Ha3HauyeHune
Bbrnokn nutanms tuna BI1-24 /2 /P npegHasHadeHbl gns
ANEKTPONUTaHMA CpeacTB U3MepeHui, aBToMmaTusauum, a
TaKkke NpnbopoB TENEKOMMYHUKaLMK U MHpOPMATUKN.

Bnok nutaHma moxHo yctaHaenueaTb Ha DIN-penke mnu
KpenuTb K TOPU3OHTanNbHOW KOHCTPYKLMM MpW MOMOLLM
OTBEPCTUI B HWXKHEN NaHenu bnoka.

Brnokn nutaHua MoryT pabotaTtb napannenbHo Apyr C
OpYrom, a Takke MMEKT BO3MOXHOCTb MOAKMIOYEHNS ak-
KyMynsiTopoB ans 6ydepunpoBaHus.

Ons KoHTponsa paGoTbl GroK NUTaHUSI CHAaGXeH CBETOBOW
CUrHanuaaumei v CBA3aHHbIM C Hell peneHbIM BbIXO4O0M.

TexHUn4YecKne xapakTepucTukKm
BxogHoe HanpsxxeHue ot 187 no 253 B, 50Ty
ot 260 go 360 B nocT. Tok

BxogHow Tok makc. 0,4 A
BbixoaHoe HanpsikeHue Up=24 B
BbixogHoOM TOK lo=2A
N3meHeHMe BbIXOQHOIO HanpshkeHunA

OT U3MEHEHUS HanpsiKeHUs ceTu <0,5%
N3meHeHMe BbIXOQHOro HanpsikeHUs

OT U3MEHEHUSA BbIXOAHOrO TOKa <1%

Mynbcaumumn BbIXOAHOTrO HanpsKeHUs Vep) < 100 MB

3awmTa oT NnepeHanpsKeHUsA 115-125% Uy
3awumTa oT neperpy3ku No ToKy 105-115% o
Kna 70-85%

Mpo4yHoCTb U3onaAuun:
CeTb — BbIX0o4
CeTb — Kopnyc
BbIXoA — Kopnyc

5300 B nocrt. Tok
2100 B nocrT. Tok
500 B nocrt. Tok

CrteneHb 3aWmThbI KOpnyca IP 20

Onana3oH paboynx Temneparyp
OKpYXXawLien cpeabl
TemnepaTtypa xpaHeHuUs

ot -10 go 55°C
ot -25 no 85°C

CneuunanbHOe UCNOJSIHEHME:
JTiobGoe BbIxogHOe HanpshkeHne oT 5 0o 48 B

Koa ans 3akasa
br-24/2/pP
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